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Publique - se
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O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Foi trazido ao conhecimento do Grupo Parlamentar do PSD por um grupo de moradores da

freguesia do Areeiro – “Vizinhos do Areeiro – Núcleo do Areeiro da Associação Vizinhos de

Lisboa” a situação precária em que se encontra a Esquadra da PSP das Olaias, com falta de

meios humanos e materiais.

Esta Esquadra que serve as freguesias do Areeiro (com 20 mil eleitores, mais estudantes,

professores e funcionários do Instituto Superior Técnico) e do Beato (com 15.000 eleitores), num

raio de ação que vai do Campo Pequeno a Xabregas, só possui atualmente quatro agentes por

turno, não possui qualquer viatura, nem coletes, nem taser.

Acresce que esta situação, já precária, se não forem tomadas medidas de imediato, vai com

certeza agravar-se quando deixar de existir a contingentação legal para a pré-aposentação dos

efetivos da PSP.

Foi-nos também reportado por este grupo de cidadãos que desde há dois anos tem aumentado

visivelmente a pequena criminalidade (furtos e danos) diretamente associada ao tráfico de

droga.

A este fenómeno por todos percecionado acresce o resultado de um inquérito promovido por

este Núcleo de Cidadãos do qual resultou que 60% das vítimas de furto não fizeram queixa às

autoridades policiais e 84% das pessoas que apresentaram queixa não tiveram qualquer

retorno.

Face à situação atual de incapacidade da Esquadra da PSP das Olaias em acorrer às

solicitações da população, por falta de meios e de efetivos, os/as Deputados/as do Partido

Social Democrata abaixo-assinados vêm, ao abrigo das disposições constitucionais e

regimentais aplicáveis, dirigir ao Senhor Ministro da Administração Interna as seguintes

questões:



- Tem o Governo, designadamente o Ministro da Administração Interna, conhecimento da

gravidade desta situação que ocorre com a Esquadra da PSP das Olaias?

- Quais os meios, efetivos e materiais, estão previstos para suprir as dificuldades operacionais

desta Esquadra?

- Quando é que se vai operar esse reforço?

Palácio de São Bento, 19 de novembro de 2019

Deputado(a)s

CARLOS PEIXOTO(PSD)

MÓNICA QUINTELA(PSD)

CATARINA ROCHA FERREIRA(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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